

Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Психопрофілактика маніпуляцій»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	053 – Психологія ОПП «Практична психологія»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 (аудиторних – 64, лекцій – 24, практичних – 20, лабораторних – 20)
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра практичної психології та психодіагностики
Автор ОК	Коширець Віктор Васильович - кандидат психологічних наук, доцент
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з дисциплін «Загальна психологія», «Вікова психологія», «Психологія особистості».
Що буде вивчатися	Знання про механізми маніпулювання психікою людини дозволяють протистояти незаконним вторгненням у психіку а значить і убезпечити себе таким чином. Так як прийомів психологічного маніпулювання дуже багато, то постає завдання розкрити секрети різних методик управління психічною свідомістю людини і мас (індивіда, колективу, аудиторії, зібрання, натовпу тощо).
Чому це цікаво/треба вивчати	Інноваційність та своєчасність засвоєння дисципліни пов'язана з оволодінням здобувачами вищої освіти практичними навичками, які є необхідними для психологічної самопомоги через збалансовану програму навчання в поєднанні класичної психологічної освіти з галузевим контекстом.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Протидія маніпулятивним діям на психіку індивіда та мас полягає в тому, що кожен має можливість повністю захиститись від маніпуляцій з сторони інших чи з боку ЗМІ, а також самостійно контролювати наповнюваність особистісного

	свідомого та несвідомого, ставлячи або знімаючи бар'єри на шляху інформації, що надходить із зовнішнього світу.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Вивчення протидії маніпулятивному впливу сприятиме зміцненню знань та переведення їх на рівень автоматизму, отримувати будь-яку інформацію, і при цьому не тільки не побоюватися її маніпулятивного впливу, а й навчить виділяти позитив в автоматичному режимі на рівні умовних рефлексів. Цензура психіки сприйматиме інформацію, що надходить, з подальшим вилученням позитиву з будь-якого контексту мас-медіа. Індивід несвідомо навчиться користуватись позитивними якостями і автоматично не звертатиме увагу на негативні сторони.
Інформаційне забезпечення та/або web-покликання	<ol style="list-style-type: none"> 1. Федоренко Р., Мушкевич М., Коширець В. Психологічне консультування та психотерапія: зміст, прийоми, технології: навч. посіб. [для студентів вищ. навч. закл.]. Луцьк: Вежа-Друк, 2020. 368 с. 2. Коширець В.В., Шкарлатюк К.І. Ірраціональні установки та їх вплив на психологічне благополуччя особистості. Перспективи та інновації науки (Серія «Педагогіка», Серія «Психологія», Серія «Медицина»). № 8(13), 2022. С. 398-408. 3. Коширець В.В., Шкарлатюк К.І. Особистісний простір сучасного студента: закономірності та тенденції розвитку: монографія. Луцьк: ФОП Іванюк, 2022. 218 с. 4. Коширець В.В. Психологія навіювання: навчальний посібник. Луцьк: Вежа-Друк, 2022. 200 с. 5. Koshyrets, V., Shkarlatiuk, K. 2022. Biosuggestive therapy as an effective method for correction and treatment of psychosomatic disorders. Psychological Prospects Journal. 40 (Dec. 2022), 62–74. DOI:https://doi.org/10.29038/2227-1376-2022-40-kosh.